

## 哈电国际完成泰国生物质150MW电厂检修项目



近日，由哈电集团国际公司负责检修的泰国生物质150MW电厂成功实现检修后一次启机、并网，机组各项指标良好。该项目是哈电国际首次完成的生物质电厂检修项目，也为推行“现场派员与线上指导”新模式积累了成功经验。

由于泰国工作签证办理困难及入境隔离时间较长等原因，本次检修采取少量现场派员及国内远程技术支持相结合的模式。项目执行前，哈电国际项目团队精心组织，建立了泰国检修工作小组。工作小组由国内各专业技术专家和派往

现场的各专业技术人员组成。国内专家组每天通过互联网与现场队伍进行视频连线，掌握现场检修进度及设备情况，对现场检修人员进行工作安排和指导。哈电国际项目团队针对机组存在的问题逐一进行解决，得到业主团队的高度认可。

面对海外疫情防控常态化，如何在疫情期间进行机组检修等派员类技术服务工作，哈电国际创新服务模式，初步探索形成了现场派员与线上指导相结合的服务模式。本次检修项目的顺利完成，是哈电国际在疫情期间取得的一项重要成果，也会为今后海外检修项目提供宝贵的经验。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/169589.html>